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סקירת מומחה
לתפריט ניתוח נוסף מסך סקירת מומחה. מסך זה מציג הערכה מהירה של מצב העסק לפי תוצאות הניתוח, בהתבסס על הרווחיות והנזילות המופיעות בדוחות הפיננסיים החזויים.
שלא כמו מסכי הניתוח האחרים, סקירת מומחה אינה מציגה טבלת מספרים אלא תאור קצר מנקודת מבט של מומחה המנסה לתמצת את משמעויות התוכנית במשפטים ספורים.
 
תוכנית ייצור/רכש
מסך תוכנית ייצור/רכש מאפשר לקלוט נתונים לגבי כמויות הייצור או הרכש המתוכננות לאורך תקופת התוכנית. במסך נתונים כלליים ניתן לקבוע אם המלאי יחושב לפי ימי מלאי או לפי ההפרש בין תוכנית הייצור והמכירות. 
כמו-כן נקלטים נתונים לגבי המלאי הנדרש ושינויים צפויים בעלות המוצרים. המסך כולל את הכרטיסים הבאים:
  - פרמטרים- קליטת נתונים לחישוב מלאי
  - תוכנית ייצור/רכש- כמות או ערך המוצרים המיוצרים (או נרכשים, לפי סוג העסק) בכל תקופה
  - שינוי עלות מוצר- ירידה או עליה צפויה בעלות ישירה של כל מוצר לאורך תקופת התכנון
 

תוכנית מכירות - מוצרים לפי שווקים
מסך תוכנית מכירות מאפשר כעת לסמן בכל שוק אילו מוצרים נמכרים בו. אפשרות זו שימושית כי בהמשך, כשייבחר שוק מסוים, יוצגו רק המוצרים הרלוונטיים לו ולא כל המוצרים כפי שהיה בגירסאות קודמות. בחירת המוצרים משפיעה גם על המסכים הבאים בהם מוצגים מוצרים לפי שווקים, כגון ברווח והפסד ובמסך ניתוח מכירות.
 

גירסת צפייה
לגירסה החדשה נוספה גירסת צפייה שבה יכולים להשתמש משתמשים שאין להם רשיון לשימוש בתוכנה אלא רק רוצים לעיין בתוכנית שנבנתה על-ידי משתמש אחר בעל רשיון לשימוש בתוכנה. גירסת הצפייה מאפשרת לטעון תוכנית ולעיין במסכי הנתונים והניתוח. היא אינה מאפשרת לקלוט או לשנות נתונים. אם התוכנית שנטענה בוצעה על-ידי משתמש עם רשיון שימוש, בגירסת הצפייה ניתן יהיה גם להדפיס דוחות וגרפים ולייצא אותם לוורד ואקסל.
 

עבודה ברשת
הגירסה החדשה מאפשרת לקבוצת משתמשים לשתף תוכניות בתיקיות ברשת. אופן השיתוף הינו כך שבעת ובעונה אחת, רק משתמש אחד יכול לפתוח את התוכנית לעריכה ואילו שאר המשתמשים יכולים לפתוח אותה לצפייה בלבד.
 

הצגת הערות
ברוב מסכי הנתונים והניתוח קיימת אפשרות להוסיף הערה לכל שורה במסך. שורה שיש בה הערה מסומנת על-ידי משולש ירוק קטן בתא שבעמודת התיאור. לגירסה זו נוספה אפשרות להציג את ההערה בחלון קטן על המסך על-ידי העברת סמן העכבר מעל המשולש הירוק. זאת, בניגוד לגירסאות קודמות בהן היה צורך להקיש על מקש ימין של העכבר ולבחור באפשרות ערוך הערה כדי לראות את מלל ההערה.
 

סכום של תחום נבחר
כאשר נבחר תחום מסוים של תאים במסכי הנתונים ובמסכי הניתוח, בסרגל התחתון של התוכנה יוצג הסכום של המספרים באותם תאים, וכן מספר התאים והממוצע שלהם, כפי שזה מוצג באקסל.
 

טבלת תוכניות
טבלת התוכנית, בתפריט קובץ, מציגה את התוכניות האחרונות עליהן עבדת. הטבלה שודרגה ומציגה את התוכניות באופן נוח יותר לשימוש )דומה לוורד(.
 

פעולות עריכה
פעולות נפוצות של עריכה, כגון: העתק, הדבק, חתוך, נוספו במסכי הניתוח בתפריט המופיע כאשר לוחצים על כל תא בטבלה במקש ימין של העכבר. גם במסכי הניתוח מופיעות פעולות אלו אך שם כמובן רק פעולת "העתק" פעילה. 
 

תחזית מעודכנת - פירוט רווח והפסד
התחזית המעודכנת של הרווח וההפסד כוללת כעת את הפירוטים של ההכנסות וההוצאות כפי שהם מופיעים בדוח רווח והפסד בתפריט ניתוח.
 

פרטי עלות ישירה
במסך רווחיות מוצר (הנכלל בתפריט ניתוח בתפריט משנה: פרטי התוכנית), העלות הישירה לכל מוצר מפורטת כעת לפי חומרים, עבודה ועלויות אחרות לפי הפירוט במסך מוצרים ועלויות. 
 עריכת דוחות
מסך עריכת דוחות שונה כך שלא יציג טבלה לדוגמה (דבר שהיה מבלבל עבור חלק מהמשתמשים). כמו בגירסאות קודמות, לאחר שינוי נתונים במסך העריכה, הקשה על כפתור "אשר" מציגה את הדוח שבמסך קדם ההדפסה כשהוא ערוך לפי נתונים שהשתנו.
 

שינויים טכניים
הגירסה החדשה כוללת תיקונים ושיפורים טכניים חשובים בעיקר בתחום טעינה מהירה יותר של מסכים והתאמה טובה יותר לסביבת ווינדוס 7, ווינדוס 8 ולסביבת רשת.
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